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Heklegarn
Heklet lgper 2030-14

Starrelse: ca35x115cm
GARNALTERNATIV: Heklegarn 12/4 ( 100% bomull),
ngster a 100 g

Grgnn nr 835: 2 ngster

Heklenél: 1,5 mm

Heklefasthet: 40 st i bredden med heklenal 1,5 mm maler ca 10
cm. Husk at heklefastheten mé holdes hvis resultat skal bli
vellykket.

Forkortelser: M=maske(r), kjm=kjedemaske(r), arb=
arbeidet, Im=luftmaske(r), fm=fastmaske(r), Im-bue=
luftmaskebue(r), st=stav(er), dst=dobbel stav, omg=
omgang(er), beg=begynn, g=gram.

1. st pa raden hekles som 3 Im (snu alle rader med 3 Im).

Legg opp 133 Im.

1. rad: Heklel st i 4. Im fra nalen, 1 st i hver og en av de neste 6
Im, (2 Im, hopp over 2 Im, 1 st i neste Im) 7 ganger, 1 st i hver og
en av de 3 neste Im, 2 Im, hopp over 2 Im, 1 st i neste Im, 1 st i
hver og en av de 3 neste Im, (2 Im, hopp over 2 Im, 1 st i neste Im)
8 ganger, 1 st i hver og en av de 3 neste Im, 2 Im, hopp over 2 Im,
1stineste Im, 1stihverogenav de 3 neste Im, (2 Im, hopp over
2 Im, 1 st i neste Im) 8 ganger, 1 st i hver og en av de 3 neste Im,
2 Im, hopp over 2 Im, 1 sti neste Im, 1 sti hver og en av de 3 neste
Im, (2 Im, hopp over 2 Im, 1 st i neste Im) 7 ganger, 1 st i hver og
en av de 6 siste Im.

2. rad: 31m (= 1.st), 1 stihverog en av de 6 neste st, (2 Im, 1 st
i neste st) 8 ganger 2 sti mellomrommet, 1 st st, (2 Im, 1 sti neste
st) 10 ganger, 2 st i mellomrommet, 1 st i st, (2 Im, 1 st i neste st)
10 ganger, 2 st i mellomrommet, 1 stist, (2 Im, 1 st i neste st) 8
ganger, 1 st i hver og en av de 6 siste st.

Fortsett & hekle etter diagrammet med beg pa 3. rad.
Né&r du kommer til midten, snus diagrammet og det hekles
speilvendt fra midten. Beg pa 2. rad.

Ved felling i beg av raden, hekles kjm frem til den st man skal beg
a hekle i.

Ved felling i slutten av raden, utelates det antall st som skal felles.
Klipp av garnet og fest traden godt.

Nér arb er ferdig kan det vaskes og stives lett, strykes eller
strekkes ut med naler. Strykespray kan benyttes — stryk nar arb er
litt fuktig
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